
Ustawienie Routera TP-Link TL-WR740N jako punktu dostępowego sieci bezprzewodowej 
(tryb Acces Pointa) pod urządzenia odbiorcze Mikrotik stosowane w naszej sieci. Kolejność 
ma znaczenie. 
 
1. W zakładce DHCP w opcjach DHCP Server ustawić na Diable. Kliknąć Save. 

 
 
2. W Wireless w opcjach Wireless Settings ustawić SSID jako nazwe swojej sieci która ma 
być widoczna w domu, wybrać wartość Region jako Poland i tryb 11bg mixed (zalecany dla 
sieci w której urządzenia w niej pracujące są starsze niż 2 lata). Kliknąć Save. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



3. W Wireless Security wybrać szyfrowanie jakie chcemy zastosować w sieci oraz ustalić 
hasło dzięki któremu podłączymy nasze urządzenia oraz kliknąć Save: 
 

 
 
4. W QSS kliknąć Diable QSS i znów zapisać. 

 
 
 



5. Ostatnim krokiem jest zmiana adresu LAN w sekcji Network -> LAN. Dobrze przyjętym 
zwyczajem jest ustawić adres ten dla z końcówką .252 czyli dla sieci jakie tworzą nasze 
urządzenie odbiorcze wyglądałby on następująco: 192.168.5.252 i kliknąć Save. 
 

 
 
Po ponownym uruchomieniu urządzenia można już podłączyć je do urządzenia odbiorczego 
Internet a także można już podłączyć swoje komputery 


